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Semester enrollment 
Crockett 

2014 

Crockett 

2015 

District 

2015 

This summer 10% 8% 8% 

This fall 76% 76% 85% 

Next spring 14% 16% 7% 

 

 

 

 

Type of institution 
Crockett 

2014 

Crockett 

2015 

District 

2015 

A 4-year college or university 54% 43% 57% 

A 2-year college or university 18% 15%

-
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Reasons 
Crockett 

2015 

District 

2015 

I wanted to, but there were no such courses offered at my school. 54% 27% 

My parents did not want me to take a course in that area. 3% 1% 

I wanted to, but my schedule would not allow it. 22% 51% 

I was not interested in taking a course in this area in high school. 15% 18% 

A counselor steered me away from those courses. 0% 1% 

Other 10% 11% 

 

 

 

 Reason  
Crockett 

2014 

Crockett 

2015 

District 

2015 

Financial  9% 17% 18% 

Academic  4% 10% 7% 

Personal obligation  11% 14% 7% 

Personal preference  22% 12% 20% 

Gap year  42% 25% 35% 

Other  11% 22% 14% 

 

 

 School status 
Crockett 

2014 

Crockett 

2015 

District 

2015 

Doctorate degree (e.g., PhD, EdD, etc.) 0% 3% 3% 

Professional degree (e.g., MD, JD, etc.) 0% 1% 20% 
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 Level of education 
Crockett 

2014 

Crockett 

2015 

District 

2015 

Doctorate degree (e.g., PhD, EdD, etc.) 10% 6% 12% 

Master’s degree 10% 8% 16% 

Bachelor’s degree (4-year) 35% 33% 37% 

Associate degree (2-year) 8% 8% 5% 

Industry license or certification -- 5% 3% 

Some college 10% 9% 7% 

High school or earned a GED 11% 13% 8% 

I am not sure 13% 18% 12% 

 
 

 

 

 

 Level of education 
Crockett 

2014 

Crockett 

2015 

District 

2015 

Doctoral or professional degree  -- 13% 20% 

Master’s degree -- 18% 28% 

Bachelor’s degree (4-yr college or university) 40% 40% 35% 

Associate degree (2-year community college) 12% 10% 8% 

Industry license or certification (e.g., trade/technical school) 6% 9% 4% 

High school diploma 9% 10% 5% 

 
 

 Level of education 
Crockett 

2015
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http://edglossary.org/21st-century-skills/
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Technology Access and Use 

  

Access 
Crockett 

2014 

Crockett 

2015 

District 

2015 

No computer 5% 7% 5% 

No computer, but Internet access 13% 16% 12% 

Computer, no Internet 6% 5% 4% 

Computer with Internet access 77% 71% 79% 

 

 

Percentage answering yes 
Crockett 

2014 

Crockett 

2015 

District 

2015 

Class rank and GPA inquiry  80% 77% 82% 

College search 
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Grade Crockett 

2014 

Crockett 

2015 

District 

2015 

9th Grade 23% 20% 20% 

10th Grade 18% 21% 25% 

11th Grade 37% 36% 37% 

12th Grade 22% 23% 18% 

 

Type of 
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Form of help Crockett 

2014 

Crockett 

2015 

District 

2015 
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Postsecondary Financial Literacy 

  

 

Source 
Crockett 

2014 

Crockett 

2015 

District 

2015 

Scholarships and/or grants 74% 68% 68% 

Loans 46% 40% 42% 

Family or personal savings 53% 49% 63% 

Tuition and fees exemption 17% 13% 10% 

Working during the school year 68% 57% 59% 

Working during the summer 63% 
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Degree of ease 
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Acronym Key

http://www.austincc.edu/
http://www.actstudent.org/
http://apcentral.collegeboard.com/home
http://www.act.org/asset/
http://www.act.org/compass/tests/
http://www.tea.state.tx.us/index3.aspx?id=3302&menu_id=793
http://www.fafsa.ed.gov/
http://www.thefreedictionary.com/GPA
http://www.austinchamber.com/austin/live/quick-facts.php
http://www.collegeboard.com/student/testing/psat/about.html
http://sat.collegeboard.org/home
http://www.austinisd.org/staar
http://www.tea.state.tx.us/student.assessment/taks/
http://www.thea.nesinc.com/
http://www.tstc.edu/frontpage/
http://www.uiltexas.org/

